



30 ноября 2016 в пресс-центре «Комсомольская правда-Саратов» состоялся круглый стол для обсуждения вопросов создания доступной среды в области. В качестве экспертов были приглашены: председатель общественного совета при министерстве социального развития Саратовской области, координатор проекта «Единая страна – доступная среда» Евгений Ковалев, директор ГАУ СО «Центр адаптации и реабилитации инвалидов» Екатерина Пяткина, начальник отдела организации выплаты пенсии ОПФР по Саратовской области Ирина Миндрена, начальник отдела содействия трудоустройству и специальных программ министерства труда и занятости Сергей Матвеев.

В настоящее время, как в самом областном центре, так и в целом по Саратовской области, учреждения социальной сферы в основном оборудованы элементами доступности для людей с инвалидностью. Председатель общественного совета при министерстве социального развития Саратовской области, координатор проекта «Единая страна – доступная среда» Евгений Петрович Ковалев одним из важных аспектов создания доступности выделил универсальный дизайн: «Не заболевания делают людей ограниченными в своих возможностях, а окружающая среда. Наша задача создать все необходимые условия, которые позволят не только людям с инвалидностью, но и каждому человеку чувствовать себя свободно в родном городе».

Екатерина Станиславовна отметила, что у людей с ограниченными возможностями здоровья есть равные права на трудоустройство, отдых, образование, доступную среду и бизнес. Центр адаптации и реабилитации инвалидов являлся одним из модельных учреждений по созданию безбарьерной среды в Саратовской области. В последние годы в результате реализации целевой программы «Доступная среда», произошли качественные изменения в лучшую сторону».